

Предлог за стављање ван снаге Закључка Владе Црне Горе број 07-5646/2 од 06. октобра 2022. године

Влада Црне Горе на сједници од 06. октобра 2022. године, усвојила је Информацију о финансирању Средње вјерске школе Гимназије „Митрополит хаџи Сава Косановић“. Закључком број 07-5646/2 усвојена је Информација о финансирању Средње вјерске школе Гимназија „Митрополит хаџи Сава Косановић“ Никшић. Ставом два наведеног Закључка Влада је прихватила Уговор о финансирању Школе, те овластила Министра просвјете да поптише Уговор о финансирању. Ставом четири Закључка задужило се Министарство просвјете да за 2022. годину за потребе реализације Уговора исплати Средњој вјерској школи Гимназија „Митрополит хаџи Сава Косановић“ Никшић средства у износу од 450.000,00 € са програма: Уређење, надзор и развој свих нивоа образовног система (програмски код: 19032), Потпрограма: Надзор над образовним системом, са Активности: Подршка вјерским образовним установама, са издатка:4319 – Остали трансфери институцијама.

Министарству просвјете се обратила Средња вјерска школа Гимназија „Митрополит хаџи Сава Косановић“, дописом број 01-604/22-3082/1 од 28. октобра 2022. године, којим нас обавјештавају да због - објективних разлога, преноса права својине над објектом у ком се Школа налазила, те немогућности да обезбиједе нове просторне капацитете, као један од предуслова за - лиценцирање, не постоји могућност за рад те установе. Истичу да услед наведеног одустају од издате лиценце.

Сходно Општем закону о образовању и васпитању те Правилнику о ближим условима за оснивање установа у области васпитања и образовања, установа се може основати уколико, између осталог, има обезбијеђен одговарајући простор. Имајући у виду да Средња вјерска школа Гимназија „Митрополит Хаџи Сава Косановић“ Никшић, више не посједује просторне капацитете, то не постоји један од услова за наставак рада те установе.

У складу са наведеним предлажемо Влади Црне Горе да донесе сљедећи

З А К Љ У Ч А К

1. Ставља се ван снаге Закључак Владе Црне Горе број 07-5646/2 од 06. октобра 2022. године.